



В Мичуринске завершено расследование уголовного дела о насильственной смерти пенсионерки



Следственным отделом по городу Мичуринск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего местного жителя, уличенного в совершении запрещенного уголовным законом деяния, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, мужчина нигде не работал, проживал вместе с больной матерью и осуществлял уход за ней. Вечером 30 октября 2020 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, сын, высказывая недовольства длительным уходом за матерью, подверг пенсионерку избиению. Через несколько дней 71-летняя женщина скончалась у себя дома от полученной в результате избиения тупой травмы грудной клетки и переломов ребер.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Согласно заключению комплексной психолого-психиатрической судебной экспертизы мужчина страдает хроническим психическим расстройством и нуждается в принудительном лечении в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для применения ему принудительной меры медицинского характера.

09 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1538390>